
Рэгістрацыя замежных арганізацый, дзейнасць якіх 

прызнаецца праз пастаяннае прадстаўніцтва 

У адпаведнасці з пунктам 1-1 Палажэння аб выплаце абавязковых 

страхавых узносаў, узносаў на прафесійнае пенсійнае страхаванне і 

іншых плацяжоў у бюджэт дзяржаўнага пазабюджэтнага фонду 

сацыяльнай абароны насельніцтва Рэспублікі Беларусь, зацверджанага 

Указам Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь ад 16.01.2009 №40, 

плацельшчыкамі абавязковых страхавых узносаў у бюджэт дзяржаўнага 

пазабюджэтнага фонду сацыяльнай абароны насельніцтва Рэспублікі 

Беларусь (далей – плацельшчыкі узносаў) з'яўляюцца замежныя 

арганізацыі, дзейнасць якіх прызнаецца праз пастаяннае 

прадстаўніцтва (далей – замежныя арганізацыі), (пад пастаянным 

прадстаўніцтвам замежнай арганізацыі разумеецца замежная 

арганізацыя, адпаведная прыкметах, вызначаным у Падатковым 

кодэксе Рэспублікі Беларусь)  

Згодна з падпунктам 1.4 пункта 1 артыкула 1 Закона Рэспублікі 

Беларусь «Аб прафесійным пенсійным страхаванні " (далей –Закон аб 

ППС), прадстаўніцтвы замежных арганізацый, якія ажыццяўляюць 

дзейнасць на тэрыторыі Рэспублікі Беларусь і прадстаўляюць працу 

фізічным асобам у асаблівых умовах працы па працоўных дагаворах 

адносяцца да плацельшчыкаў узносаў на прафесійнае пенсійнае 

страхаванне. 

Пастановай Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 03.03.2021 

№125 унесены змяненні ў Палажэнне аб парадку правядзення атэстацыі 

рабочых месцаў па ўмовах працы, зацверджанае пастановай Савета 

Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 22.02.2008 №253, у частцы 

распаўсюджвання з 6 сакавіка 2021 года парадку правядзення атэстацыі 

працоўных месцаў па ўмовах працы на замежныя арганізацыі. 

 


